

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΗΣ ΑΕΚ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ ΔΗΛΕ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΑΕΚ



Οι θύνην νους των Ακαδημιών της ΑΕΚ στην Αυστραλία Θανάσης Δηλές, μίλησε αποκλειστικά στην κάμερα του ΑΕΚ Sports-Academies και το Χριστόδουλο Κιγμάλη για την συνεργασία της ΑΕΚ με αυτήν της Αυστραλίας, στο προ δύο εβδομάδων τουρνέ της Ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της ΑΕΚ στην Ελλάδα. Η αποστολή της Ακαδημίας που επέστρεψε με τις καλύτερες εντυπώσεις άφησε πίσω της τρεις ποδοσφαιριστές να συνεχίσουν προπόνηση με τα τμήματα υποδομής του αθηναϊκού ποδοσφαιρικού συλλόγου, ενώ ήδη προετοιμάζονται

για το επόμενο τουρνουά ποδοσφαίρου στην Ελλάδα. Ο Θανάσης Δηλές μίλησε και στο αθλητικό πρόγραμμα του ANTENNA που μεταδίδεται στο εξωτερικό, εξηγώντας σε... άπαιστα ελληνικά όλα όσα αφορούν την Ποδοσφαιρική Ακαδημία της ΑΕΚ, το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας, το έμπυχο δυναμικό που στις φλέβες του τρέχει αίμα ελληνικό, όσο και την λαχτάρα των νεαρών Ελληνοαυστραλών ποδοσφαιριστών να αγωνιστούν μια μέρα σε κάποιον ελληνικό σύλλογο. Πιο κάτω δημοσιεύουμε την συνέντευξη Δηλέ στην ιστοσελίδα της ΑΕΚ Sports-Academies.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Πως ήταν το ταξίδι σας;

Πολύ κουραστικό, 25 ώρες στο αεροπλάνο, φτάσαμε χθες το πρωί (Δευτέρα) προλάβουμε να ξεκουραστούμε και πλέον περιμένουμε με ανυπομονησία τον σημερινό αγώνα (με την Κ17 του Χάρη Κοπιτσά), αλλά και αυτούς που ακολουθούν στο πλαίσιο των δοκιμών που κάνουμε με Ατρόμητο και Παναθηναϊκό. Οι παίκτες μου περιμένουν αυτήν την ευκαιρία ένα μήνα και είναι ευχαριστημένοι που θα τους δοθεί η ευκαιρία να αγωνιστούν στην Ελλάδα.

Απο πόσα παιδιά αποτελείται η αποστολή σας;

Η Ακαδημία έχει ποδοσφαιριστές από 6 έως και 18 χρονών. Έχουμε πάνω από 120 παιδιά χωρισμένα σε τέσσερα γκρουπ, από 6 έως 9 ετών, από 10 έως 12 ετών, από 13 έως 15 ετών και από 16 έως 18 ετών.

Υπάρχει κάποιο συγκεκριμένο πλάνο που δουλεύουν τα παιδιά, γίνεται κάποιου είδους προετοιμασία;

Το πρωτάθλημα στην Αυστραλία ξεκινάει τον Απρίλιο και ολοκληρώνεται τον Σεπτέμβριο, εμείς από την πλευρά μας ξεκινάμε Μάρτιο και φθάνουμε έως τον Νοέμβριο, μία φορά την εβδομάδα συγκεντρώνονται για έξτρα προπόνηση και το Σαββατοκύριακο αγωνίζονται με τις ομάδες τους.

Έχετε ξεχωρίσει κάποια ταλέντα;

Ναι, έχουμε σε αρκετές θέσεις πολλούς και καλούς ποδοσφαιριστές, δεν θα ήθελα να μπώ σε ονοματολογία, θα αναφέρω τις θέσεις στις οποίες αγωνίζονται, όπως επιθετικός, σέντερ μπακ, επίσης έχουμε ξεχωρίσει έναν πολύ καλό ποδοσφαιριστή ο οποίος αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή. Κοιτάζετε, στην Αυστραλία οι ποδοσφαιριστές έχουν πολύ καλή φυσική κατάσταση, πολύ κοντά με τα στάνταρ της Αγγλίας και

είναι πολύ ταχύτατοι. Δίνουμε βάρος στην τεχνική και στην τακτική. Επίσης, θα ήθελα να τονίσω την προσπάθεια που κάνουν ορισμένα παιδιά, καθώς για να έρθουν στην προπόνηση χρειάζονται 1,5 με 2 ώρες, πράγμα που δείχνει την πίστη και την θέληση να καταφέρουν κάτι καλό.

Η επέκταση των Ακαδημιών της ΑΕΚ και σε άλλες πόλεις της Αυστραλίας είναι στα μελλοντικά σας σχέδια σας;

Ναι, τον Φεβρουάριο του 2012 θα ξεκινήσουμε τις διαδικασίες να συγκεντρώσουμε κάποια παιδιά από την Μελβούρνη, η οποία έχει πολλούς Έλληνες, σύμμαχος μας το όνομα της ΑΕΚ και ευελπιστούμε να φτιάξουμε εγκαταστάσεις παρόμοιες με του Σίδνεϊ και από εκεί και έπειτα ίσως κοιτάξουμε και παραπέρα. Εμείς θέλουμε να κάνουμε σωστά την δουλειά μας για να μπορέσουμε κάποια στιγμή, να βγάλουμε κάποιον ή κάποιους παίκτες που θα επανδρώσουν την ομάδα της ΑΕΚ, αυτό μπορεί να γίνει σε ένα χρόνο, μπορεί και παραπάνω.

Η παραμονή σας στην Ελλάδα πόσο θα διαρκέσει, ποιά είναι το πρόγραμμά σας;

Θα δώσουμε τρεις φιλικούς αγώνες με την ΑΕΚ, με τον Ατρόμητο και τον Παναθηναϊκό, τις υπόλοιπες μέρες οι παίκτες θα προπονηθούν στο Καπανδρίτη υπό την επίβλεψη του κ. Στασινόπουλου και του κ. Μπατίστα, θα έχουμε την δυνατότητα να δούμε και αγώνες του Γιουρόπα Λιγκ και της Σούπερ Λίγκ, θα ξεναγηθούμε στο νέο προπονητικό κέντρο της ΑΕΚ στα Σπάτα, όπου εκεί θα παρακολουθήσουμε την προπόνηση της πρώτης ομάδας και φυσικά θα πάμε στην Ακρόπολη και το Μουσείο για να θαυμάσουμε από κοντά την ιστορία της Ελλάδας.



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

ΓΕΛΑΣΕ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΔΑΛΟ ΚΑΤΣΙΚΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΟΖΙ στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Α-Λιγκ. Ο Τζόνις όμως δηλώνει ότι ο λαός (πέντε έξι νοματταίοι) της Αδελαιδας χάρηκε πολύ για την ανάληψη καθηκόντων στον πάγκο της ομώνυμης ομάδας.

ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΤΣΙ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΤΑ «ΓΡΑΦΕΙ» ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ, τότε σίγουρα με την προσθήκη τριών ακόμη ομάδων στο τμήμα υποδομής του Σίδνεϊ Ολύμπικ και με το «τίμημα» της εγγραφής να έχει φτάσει τις \$2.500 για κάθε παιδική, τότε ΝΑΙ έχει δίκιο ο Πάνος. Ο ελληνικός σύλλογος θα πρέπει να έχει κέρδος κάθε χρονιά ένα αρκετά σεβαστό χρηματικό ποσό. Άρα όλοι αυτοί που τόσα χρόνια έχουν «στεγνώσει» να δίνουν, ήλθε ο καιρός να πάρουν πίσω όσα έβαλαν.

ΠΑΝΤΩΣ, Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΑΙΔΙΩΝ από δεκατριών έως δέκα επτά ετών να κοστίζει \$2.500, είναι καθαρή εκμετάλλευση. Για τις πολύτεκνες οικογένειες με μεσαία εισοδήματα, το ποδόσφαιρο είναι πλέον απαγορευτικό.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΣΕΖΟΝ ΤΟΥ Α-ΛΙΓΚ ΜΠΟΡΕΙ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΠΕΡΘ να μην δηλώσει συμμετοχή. Αυτό δείχνει να εννοεί με τα όσα είπε ο ιδιοκτήτης της Γκλόρι, Tony Sage, που έχει βαρεθεί να πληρώνει και να πληρώνει και να πληρώνει, περιμένοντας τις υποσχέσεις του «αρχηγού» για καλύτερες μέρες έξι χρόνια τώρα.
ΕΙΔΕ ΚΑΙ ΑΠΟΕΙΔΕ Ο ΚΡΟΑΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ της Γκλόρι και το δήλωσε ευθαρσώς. «Παίρνω το καπελάκι μου και φεύγω. Ο κόσμος δεν ακολουθεί, δεν υπάρχει ενδιαφέρον, δεν υπάρχουν προοπτικές, εγώ γιατί να πληρώνω»...